

# Mníchov – Deutsches Museum, Berchtesgaden a sol'ná jaskyňa, Königsee (advent v Bavorsku a Rakúsku)

**03. - 04.12. 2013**

(2 – dňové vzdelávacie podujatie)

Vážení priatelia túlavých topánok, milé študentky, milí študenti,

Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre si Vás dovoľuje **pozvať na odborné vzdelávacie podujatie do adventného Bavorska a Rakúska**, ktoré sa uskutoční **v termíne 03.12. - 04.12.2013**.

Program bude zameraný na vzdelávací systém v Bavorsku a Rakúsku, využitie terénnych cvičení vo vyučovacom procese, ale aj vyučovanie prírodovedných predmetov formou exkurzie v múzeu.

Dlho sme plánovali, prepočítavali a hľadali najvýhodnejšiu trasu, ubytovanie i dopravu. Výsledok nášho snaženia Vám predkladáme v podobe ponúkaného programu.

## **Program :**

### **1. deň (03.12.2013, utorok):**

odchod **z Nitry** z parkoviska pred Študentským domovom UKF, ul. Slančíkovej 1 vo veľmi skorých ranných hodinách. Cesta cez Rakúsko do Bavorska s dodržiavaním hygienických a bezpečnostných prestávok. Príchod do **Mníchova** v dopoludňajších hodinách.

Prehliadka jedného z najväčších a didakticky najzaujímavejších múzeí vedy a techniky na svete s viac ako 28 000 vystavovanými interaktívnymi predmetmi z asi 50 oblastí vedy a techniky – **Deutsches Museum** (vstupné v cene). V podvečerných hodinách prechádzka spojená s prehliadkou **centra Mníchova – kostol Frauenkirche** (symbol Mníchova), **budova radnice Neues Rathaus, námestie Marienplatz** s vianočnými trhmi. Osobné voľno.

V neskorých večerných hodinách presun autobusom na ubytovanie.

### **2. deň (04.12.2013, streda):**

raňajky v mieste ubytovania. Odchod do bavorského mestečka **Berchtesgaden**, ktorého kúzlo objavil aj Adolf Hitler a k 50. narodeninám bol pre neho postavený neďaleký Kehlsteinhaus (Orlie hniezdo). Po prehliadke centra mesta navštívime najstaršiu **sol'nú baňu** v Európe (ťaží sa tu od r. 1517) – Salzbergwerk.

Prevezieme sa banským vláčikom, uvidíme tunely jaskyne, podzemnú laserovú show a poplavíme sa po sol'nom jazere Spiegelsee a šmykneme sa po 36 m dlhej drevenej baníckej šmýkačke, ktorá je zároveň aj najväčšou atrakciou bane.

V popoludňajších hodinách sa poprechádzame okolo **jazera Königsee**. Rovno oproti sa týči 2713 – metrový Watzmann, druhý najvyšší vrch Nemecka. Tu bude čas na krátky relax a dúšok kávy v lone bavorských

Álp. V podvečerných hodinách cesta autobusom do Nitry. Príchod do Nitry v neskorých nočných hodinách.

Zmena programu vyhradená.

**Cena zahŕňa:**

1 x ubytovanie v hoteli s raňajkami, cestovné poistenie, dopravu luxusným autobusom, náučné projekcie počas cesty, poistenie proti insolventnosti CK, vstupné do Deutsches Múzea v Mníchove.

**Cena nezahŕňa:**

Ostatnú stravu, vstupné do solnej bane v Berchtesgadene (približne 12 €).

**Dôležité upozornenie :**

**Študenti UKF si môžu túto exkurziu zapísať ako voliteľný predmet do AIS** (platí pre všetky fakulty UKF, podľa ročníka sa Vám ukáže buď exkurzia z didaktiky biológie, alebo exkurzia do Viedne, alebo komplexná prírodovedná exkurzia a pod. Dôležité je, aby v kóde predmetu mala KZA/....). Predmet si vyberáte z AIS z kolonky „výber z ponuky predmetov“, kliknete na stredisko – KZA a potom zvolíte exkurziu.

**Väčšinou sa Vám ukáže ako 3 –kreditová exkurzia.**

Môžete zobrať so sebou aj kamarátov, priateľov, súrodencov a pod.

**Študenti UKF budú riadne ospravedlnení z vyučovania, dostanú ospravedlnenie z KZA, že sa v dané dni zúčastnili blokovej výučby voliteľného predmetu.**

Bližšie informácie Vám poskytne **PaedDr. Sandanusová, Ph.D.** osobne, alebo mailom na: [anna.sandanusova@gmail.com](mailto:anna.sandanusova@gmail.com), alebo na **telefónnom čísle: 0904 610 678** a tiež pani **Bc. Monika Bobčeková**, asistentka vedúcej katedry ([mbobcekova@ukf.sk](mailto:mbobcekova@ukf.sk), tel. : 037/ 6 408 715).

Program je pripravený tak, že budete mať dostatok osobného voľna na fotografovanie, prehliadku zaujímavostí i krátke posedenie pri vianočnom punči alebo dobrej káve, či na ochutnanie miestnych špecialít.

Tešíme sa na stretnutie s Vami a spoločné poznávanie krás Bavorska a Rakúska, želáme Vám všetko najlepšie, pohodu spokojnosť, radosť a veľa krásnych zážitkov z poznávania.